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Ομαδική βάπτιση κατηχουμένων στη Γκάνα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μετά από πολύωρο ταξίδι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. 
Δανιήλ με την συνοδεία του, έφτασαν το Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2025, 
στην μεγαλύτερη πόλη της Γκάνα, το Kumasi, προκειμένου να 
επισκεφτούν τις Ορθόδοξες Κοινότητες της περιοχής. Το Kumasi, 
ιστορική έδρα της φυλής Ashanti, βρίσκεται περίπου 300 χιλιόμετρα από 
την πρωτεύουσα Άκκρα.
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Σύμφωνα με την παράδοση της Γκάνα, ο Σεβασμιώτατος αμέσως μετά την άφιξή 
του στην περιοχή, υπέβαλε τα σέβη του στον Αρχηγό και στα μέλη της Γεροντίας, 
ανακοινώνοντάς τους επίσημα τον σκοπό της έλευσής του. Το Συμβούλιο 
καλωσόρισε τον Σεβασμιώτατο και του ευχήθηκε καλή διαμονή στην περιοχή τους.



Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ επισκέφθηκε τον 
Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου του Μεγάλου και Αγίου Αμβροσίου 
Μεδιολάνων, στο χωριό Αkrokyere καθώς και την οικία του Εφημερίου π. Μάρκου.



Μια μικρή λίμνη στο μέσω ενός παρθένου δάσους του χωριού, έγινε «λουτρόν 
παλιγγενεσίας, εις άφεσιν αμαρτιών, και ένδυμα αφθαρσίας» για τους νέους 
Ορθοδόξους Χριστιανούς της περιοχής.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ με τους Αιδεσιμότατους Ιερείς 
π. Βασίλειο, π. Σαμψών, π. Μάρκο και π. Αιδέσιο, τέλεσαν το Μυστήριο του Αγίου 
Βαπτίσματος και του Ιερού Χρίσματος σε 12 Κατηχούμενους, κάτοικους της 
Κοινότητας.



Οι νέοι Χριστιανοί, οι οποίοι συμμετείχαν με πνευματική χαρά και ενθουσιασμό για 
την παρουσία του Επισκόπου τους, είχαν συγκεντρωθεί στις όχθες της λίμνης, 
ψάλλοντας το «Όσοι εις Χριστόν εβαπτίσθητε, Χριστόν ενεδύσασθε. Αλληλούια» 
στην γλώσσα Twi.



Πρόσωπα φωτεινά, μάτια σπινθηροβόλα, καρδιές καθαρές από την παρουσία και 
την Χάρη του Παναγίου Πνεύματος. Περίμεναν πολύ καιρό αυτή την ιερή στιγμή!



Και από σήμερα με την «μακαρίαν κάθαρσιν εν τω αγίω Βαπτίσματι, και τον θείον 
αγιασμόν εν τω ζωοποιώ χρίσματι» εντάσσονται στο Ιερό Σώμα του Χριστού, την 
Εκκλησία.

Το Πρακτορείο «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» εύχεται οι νεοφώτιστοι Χριστιανοί μας να είναι 
στερεωμένοι στην Ορθόδοξη Πίστη και να προκόψουν στην πνευματική ζωή. Άξιοι!

Περισσότερες φωτογραφίες:




































